

Press release

Växjö, October 11, 2024

Invitation to presentation of Balco Group's third quarter report 2024

Balco Group's interim report for the third quarter 2024 will be published at 13:00 CET on October 28, 2024. A webcast conference call will be held at 14:00 CET on the same day, where CEO and President Camilla Ekdahl and CFO Michael Grindborn will present the results for the third quarter of 2024.

The presentation material will be available before the start of the conference call on the Balco Group website www.balcogroup.se. During the webcast there will be an opportunity to ask questions and follow the presentation material. It will also be possible to view the recorded version of the webcast and the conference call afterwards via the website.

To follow the webcast presentation and send written questions, please use this link:

https://www.finwire.tv/webcast/balcogroup/q3-2024/

To participate via tele conference call in:

Tel: +46 8 5052 0017 PIN: 835 5857 5016 #

For more information, please contact:

Michael Grindborn, CFO and Head of Investor Relations, +46 70-670 18 18, michael.grindborn@balco.se

Balco Group is a leading player in the balcony industry, focused on providing innovative, patented and energy-efficient solutions for multi-dwelling buildings. The company's tailored products contribute to increasing the quality of life, safety, and value of homes. Through a decentralized and efficient sales process, Balco Group has full control over its value chain from production to delivery. Founded in 1987 in Växjö, the company now employs approximately 650 people and is a market leader in Scandinavia with operations in several markets in Northern Europe. The company's revenue for 2023 was 1,215 MSEK, and it is listed on the Nasdaq Stockholm. For more information visit www.balcogroup.se.